Тема : «Умножение дву- и трехзначных чисел на однозначное число»
Вариант 1

1. Вычисли двумя способами:

(6+8).5=                        (7+4).9=

2. Вычисли устно:

3.10                    100.5

20.4                    2.300

3. В магазин привезли 7 ящиков яблок по15 кг  в каждом и виноград.  Винограда привезли в 3раза больше,  чем яблок. Сколько килограммов винограда привезли в магазин?
4. Выполни умножение:

218.3=                 154.6=

106.7=                 230.4=
    5*.  Реши неравенство:

           х<5
Тема : «Умножение дву- и трехзначных чисел на однозначное число»

Вариант 2

1. Вычисли двумя способами:

(3+9).4=                        (8+5).7=

2. Вычисли устно:

5.10                    40.2

100.9                  3.300

3. В палатку привезли 3 коробки конфет по 19 кг в каждой и пряники. Пряников привезли в 4раза больше, чем конфет. Сколько килограммов пряников привезли в палатку?

4. Выполни умножение:

317.2=                 109.6=

168.5=                 320.3=
    5*.  Реши неравенство:

           4>х
